

SKMMU.086.21.22

Gdynia, 2022-07-01

postępowanie: na zakup i sukcesywne dostawy naturalnej wody pitnej (źródlanej lub mineralnej – nisko lub średnio zmineralizowanej), w butelkach bezzwrotnych, plastikowych, o pojemności 0,5 l., 1,5 l. – gazowanej i niegazowanej)

Zamawiający przedstawia w załączeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego postępowania wraz z ich treścią:

Pytanie 1: Jakie jest minimum zamówieniowe na każde z trzech punktów?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że minimum logistyczne zamówienia tj. jednorazowa dostawa wody: 1 paleta. Woda na palecie może dotyczyć: wody gazowanej/ wody niegazowanej /mix wody gazowanej i niegazowanej. Przez dostawę mix wody gazowanej i niegazowanej należy rozumieć dostawę, co najmniej 1 palety zawierającą dwa rodzaje wód o tej samej lub innej pojemności.

Pytanie 2: Jak często będą generowane zamówienia i z jakim wyprzedzeniem?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że będą to sukcesywne dostawy z wyprzedzeniem 3 dni roboczych.

Pytanie 3: Czy dostawy mają być bezpośrednio do każdego z tych punktów?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dostawy mają być dostarczone bezpośrednio do każdego z punktów.

Pytanie 4: Czy możemy wszystko dostarczać do trójmiasta, a państwo przekażecie to do rejonów, które widnieją w zapytaniu ofertowym?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody.

Pytanie 5: Czemu ma służyć wpłata wadium ze strony dostawcy, jeżeli dostarcza produkt, za który zamawiający ma zapłacić, czy wadium nie powinno być wpłacone przez zamawiającego na poczet przyszłych zobowiązań zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wadium służy do zabezpieczenia złożonej oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

PREZES ZARZĄDU

mgr Maciej Lignowski

Prokurent

mjr Sławomir Szlendak